

## Câmara Municipal de Mogi Guaçu

Estado de São Paulo

REQUERIMENTO Nº 350, D

ASSUNTO: Propõe a inserção nos anais da Casa de voto de congratulações e aplausos à Polícia Científica de Mogi Guaçu pelo transcurso do DIA DO PERITO CRIMINAL OFICIAL, comemorado no dia 04 de dezembro.

SENHOR PRESIDENTE,

Considerando que no próximo dia 04 de dezembro, se comemora o Dia do Perito Criminal Oficial, profissionais vinculados à Polícia Cientifica, responsáveis pelo desenvolvimento e prática das ciências forenses no Estado de São Paulo, focada no empenho para a produção eficiente de provas periciais, respaldadas na ciência e obtidas em a aplicação de alta tecnologia, igualmente àquelas que são referências internacionais;

Considerando que a Polícia Científica de nosso município, tem como missão, atender as expectativas da comunidade de Mogi Guaçu e região, fornecendo laudos periciais isentos com qualidade e confiabilidade técnico-científica, resultantes de eficiente levantamento e processamento dos materiais coletados de locais de crimes;

Considerando que a equipe de Perícias Criminalísticas do Governo do Estado de São Paulo, representada pela Polícia Científica de Mogi Guaçu e região, reúne um quadro de servidores extremamente organizado e competente;

**REQUEIRO,** na forma regimental de estilo, seja inserido em Ata de nossos trabalhados votos de congratulações e aplausos à Polícia Científica de Mogi Guaçu, através e seu Perito Criminal e Chefe do Instituto de Criminalística, Dr. Pedro Henrique da Silva Garcia, **pelo transcuro do DIA DO PERITO CRIMINAL OFICIAL,** comemorado no dia 04 de dezembro.



## Câmara Municipal de Mogi Guaçu

Estado de São Paulo

Após deliberação do Douto Parlamento, requeremos seja cientificado do inteiro teor desta propositura, o Perito Criminal Chefe, Dr. Pedro Henrique da Silva Garcia, pedindo que do fato seja cientificado do inteiro teor desta propositura, toda a equipe integrante da Polícia Científica de nossa cidade, enaltecendo-os pela dedicação e proficuo desempenho das atividades diárias.

Sala "Ulysses Guimarães", 02 de dezembro de 2021.

Ver. AMARAÍ DE OLIVEIRA GOMES ("Pézão")
PODEMOS